ABpoIcHa YWVIWV TPIYWVOU

OEQPHMA
To dBpoiopa Tov yoviav kabe tprydvou givor 2 opHéc.
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MOPIZMATA

i) Kabe eEwtepikny yovia tprydvou ivar ion pe to GOpoiopa Tav d00 anévovtl ECOTEPIKOY YMOVIDY TOV
TPLYDOVOV.

ii)Av 800 tpiyova gxovv 800 yovieg ioeg, pio mpog pia, Exovv Kot Tig TPiteg Ywvieg Tovg {oeg.
iii)O1 oeieg yovieg evog 0pBoydviov TprydVoL €ivorl GLUTANPOUOTIKES.
iv) Ka0e yovia i1c6mlevpov tprydvou eivor 60°.
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Mwvieg pe TTAEUPEC KABETES

OEQPHMA
AVo 0&gieg YOvieg TOL EYOVV TIG TAELPES TOVG KAOETES etval 10EG. .
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NMOPIZMATA

i) Abo opPieieg  yovieg wov  éovv TG mAevpés  Tovg  kGPBeteg v foeg.
ii) Abo ywvieg mov €yovv Tig TAEVPEG TOVG KAOeTEC oAAG M pio givor ofelo kot m GAAN auPAeio ivon
TOPOTTAN POLLOTUCES.




ABpoICa YWVIWV KUPTOU V-YWVOU
EvSelktikn Spaotnplotnta 2:

No cupmAnpwaoete Tov akoAouBo Tivaka. Itn othAn «Tplywva» va CUUTIANPWOETE TOV

apLOUO TWV TPLYWVWY ota omoia xwpiletol To MoAUYwvVo oo SLaywvioug Iou dyovtal and
ula kopudn Tou.

AplBuog mievpwv | Tplywva | ABpoLoUO YWVLWV KUPTOU V-YyWwVoU
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JUVETIWC, To dBPOLoMA TWV YWVLWV KUPTOU V-y®Vou va givat 2v-4 opBég, SnAasdh

n A A

A1+ A2+ As+...+ Ay = (2v —4)opbes

MOPIZMATA
To dOpoiopa TV EEOTEPIKMY YOVIHOV KUPTOV V-ydvov givar 4 opBéc.

Epwtioeig Katavonong

1. Na vroloyioete 0 ywvio. « 010 TOPOKET® CYHUC.




2. Av AB = AT ko1 I'x diyotouog s AI'A, va vmoloyicete tn ywvio ¢ (PA. oxiua).

3. Yrdpyer kopto v-ywvo t€1010, HGTE T0 AOPOLGUA TWV ETWTEPIKDV PWVIDY TOV VO, I00VTAL LUE TO GOPOIGHO TWV ECOTEPIKDOV YOVIDV TOV,

4. No. génynioete yroti av €ve 1600KeAES Tpiywvo Exel pio ywvia, 60° eivar 166mAevpo.

5. To aBpoiopa twv eEwTepikdy ywvidv EVOg TPIydvoD givor:

@) 180°
B) 270°
y) 360°

0) 540°
&) KOVEVa o T0. TOPATOV®
Na dikonoloyioete Ty andvnolj 6og.

Aoknoeig Epmrédwong
1. e opBoywvio Tpiywvo pia ywvia Tou givat ion pe ta 2/ 3 pag aAng ywviag tou. Na

umtoAoyLoBoUv OAeC oL ywVieg Tou (U0 MEPMTWOELC).

2. 2& 1000KeAEG Tplywvo ABT (AB = AT) eivat A = B/2 . Av | T0 éyKEVTPO TOU TPLYWVOU VaL

unoAoyLoBei n ywvia BiT.
3. 2e Tpiywvo ABT n ywvia A eivat tputhdota tng ywviag B. Av I €€ = 144° va BpeBei o €idog

TOU TPLYWVOU WG TPOG TLG TAEUPEG TOU.
4. Aivetat opBoywvio tpiywvo ABT (A = 90°) kat to Uog Tou AA. Na arobeifete ot B = AAT

ko I =AAB.



5. 310 TOPUKAT® oo givat: AB=AT'=AB Ko XA =108°.
Noa vroloyiobei n yovia A.

6. £10 mapoakdTm oxfuo ivat: A=90°, AA Suyotopog, AE/AB. Av n yovia B etvar 20°

peyaAdTEPN amd ['va VIOAOYICETE TIC YOVIEC ® KO .

7. To aBpocpo T@V yovidv kuptod moAvydvov eivar 900°. Na PBpebei to mAnbog twv
TAELPDOV TOV.



